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Ilyen volt a búcsú Csíksomlyón (óriási képgaléria)

A csíksomlyói búcsún számos máltai csoport és intézmény képviselõi találkoztak. Szolgálatban állt a máltai mentõ (az

esõben csúszóssá vált füves domboldalakon elesett emberek miatt sajnos feladata is akadt), a többiek egyszerûen csak ott

voltak, hogy az évente csupán egyszer adódó, felemelõ alkalom részesei lehessenek. Az eseményrõl többen küldtek fotót

honlapunknak, ezekbõl óriási, negyven képbõl álló galériát állítottunk össze. Érdemes belelapozni. 

A csíksomlyói búcsúról Szekeres Gábor, az Észak-Magyarországi Régió titkára küldött élménybeszámolót, az alábbiakban az õ

levelébõl idézünk:

A búcsú elõtti napon egész nap zuhogott, ez azonban aligha tartott vissza egyetlen zarándokot is, hogy elinduljon a magyarok

legnagyobb találkozóhelyére, Csíksomlyóra. Jöttek keresztalják gyalog a környezõ településekrõl, jöttek vonattal, autóval, a

Kárpát-medence minden tájáról, hogy ott legyenek a sokszázezres közösségben, lelkileg megújuljanak, és olyan élményben legyen

részük, amit máshol nem élhetnek meg.

A hatalmas emberseregben sok ismerõssel találkoztunk, mivel a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számos képviselõje volt jelen, de

más országok máltai szervezeteinek képviselõi közül is sokan jelen voltak.  Nekünk külön élmény volt, hogy korábbi táborok fiataljai

mosolyogva szólítottak meg.

Mi, az észak-magyarországi régió zarándokai, a bethlenszentmiklósi játszótér építésrõl érkeztünk szálláshelyünkre, Csíkmadarasra,

majd szombaton reggel csatlakoztunk régi barátainkhoz a csíkdánfalvai keresztaljához, hogy gyalogosan tegyük meg a

húszkilométeres távolságot a Nyeregben álló oltárhoz. Sokan csak vasárnap délben virrasztás után érkeztek vissza falujukba.

  

Korábban:

Csíksomlyón a Máltai Mentõ adta az ügyeletet

Idén is több százezren zarándokoltak el Csíksomlyóra, a pünkösdi búcsúra, köztük a Máltai Szeretetszolgálat sok önkéntese és

munkatársa. A Kis- és a Nagy Somlyó hegy közötti nyeregben összegyûltek elõtt Spányi Antal székesfehérvári megyés püspök

mutatta be az ünnepi szentmisét. A zarándoklat egészségügyi biztosítását a Máltai Mentõszolgálat látta el a Hargita Megyei Állami

Mentõszolgálattal együttmûködve.

A biztosításban résztvevõ önkéntes orvosok és ápolók Budapestrõl és a romániai Nagybányáról jöttek, a helyszínen két rohamkocsi

állt szolgálatban. Sajnos, a szentmise végén a hazainduló tömegben a szakadó esõ miatt sokan szenvedtek kisebb-nagyobb

sérüléseket. Az egyik sérült Magyarországra történõ hazaszállításáról is a Máltai Mentõszolgálat gondoskodott.
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